



网络头条

网上事很多,我们有话说!

“博客书记”写博谈春运:我们就不相信整治不好春运秩序

网友:很高兴书记能亲自抓春运

江苏省宿迁市委书记张新实又有新帖,他在腾讯博客中发帖《整出春运新面貌》,针对目前春运难的情况提出应对措施,受到网友的好评。

张新实在博客中首先介绍他在网上看到的埋怨春节回家难的帖子,其中一条他认为是“还算

客气并且典型的意见”:“节假日车辆忙不过来,导致超载、拥挤、混乱现象处处可见,买到票的上不了车,拉到客的车又到处转悠拉上更多的客,车到路上又超载被罚……车上小偷猖獗,把人的口袋掏几遍。”张新实认为:“老百姓的强烈呼声就是我们要解决的最大问题!”于是,他把这些帖子在市委常委扩大会议上念给几十名当家的“一把手”听,要求今年春运一定要整顿好客运秩序。

在博客中,张新实还介绍了当地整治春运秩序的方法,比如宿迁沭阳县县长亲自督办,对全县274辆春运客车采用公安局的GPSGIS平台进行图像监控,对客车进行“可视化管理”,并实行查询分

析、证据锁定、数据备份。他还要求沭阳县制定出管理奖罚的办法,最严厉的手段是在春运最赚钱的时候罚他停运,甚至吊销运营证、驾驶证。

最后,张新实满怀信心地写道:“该想的办法都想了,能组织的力量都组织了,我们就不相信整治不好春运秩序。我们一定能扭转过去的不良印象。”

网友们对此一片叫好声。网友“碧水蓝天”说:“很高兴书记能亲自抓春运,相信实效会有!”网友“阿佑”也说:“GPS跟踪监控,这办法好!值得推广。”

网友“亦人”对“博客书记”说春

运表示赞赏:“支持,希望书记的博客坚持下去,开启中国官员博客之旅。”

●我们的话:“博客书记”张新实每每发帖都引起网友关注,这不仅仅是因为他身份特殊,更因为他的帖子往往是当下的热点话题。“春运回家难,难于上青天。”论坛上网友的声音得到领导的回应,这是网友最乐于看到的事情。

小朋友开博客成风尚,10至15岁“小博客”急速增长

专家:博文常被误读,可能会影响他们的人生

最近公布的《2007年中国博客调查报告》显示,截至2007年11月底,中国博客空间已达7282万个,博客作者人数4700万。而这一数字在2006年1月是1642万人。不到两年时间,博客作者人数增加2.86倍,其中还有不少是青少年。

尽管目前对我国少儿博客数

量还没有精确统计,但中国少年雏鹰网在推出博客频道的短短140多天内,日记总量就突破10万篇。年龄在10至15岁的“小博客”非常活跃,并且呈现急速增长之势。

在众多青少年博客中,琐碎的生活记录、对家长老师等的抱怨以及类似于脑筋急转弯之类的短文占了不少分量。但青少年写博有喜亦有忧。全国政协委员徐枫认为:“对博客的心

理依赖必将导致孩子现实感的缺失。由于青少年的自我保护意识不强,也会导致个人隐私的暴露。”

一些在博客上口出狂言、用词粗暴的孩子在日常生活中根本就不是这样,他们只是“想要表现得不同”。教育学专家指出,由于现代社会压力很大,孩子们内心的情感得不到释放,而博客给了他们一个出口。但不幸的是,他们的这种表现往往被误

读,并且可能会影响他们的人生。

●我们的话:我们不同意你的观点,但我们坚决捍卫你说话的权利。这句话用在日益增多的“小博客”身上也成立。哪条法律也没规定,未成年人就不允许写博客了。成年人更应该担心的是博客内容的开放和不成熟,带给“小博客”的负面影响。引导是家长最应该做的事。

“汤唯喜欢我”发帖:“我不是喜欢城管,我只是更讨厌农民工”

网友:多点包容与理解吧

日前一位叫“汤唯喜欢我”的网友在搜狐论坛发帖称,“我不是喜欢城管,我只是更讨厌农民工”,从而招致众网友漫天的板砖。

该帖说:“如果没有了城管,谁来管理城市。那些农民工入城不仅破坏市容,而且阻碍交通,小偷小抢。那些谩骂城管的人,问问你们,你们愿意自己住的小区被农民工占领吗?好不容易攒钱买的房子一下子成了贫民窟,你们愿意吗?”

“汤唯喜欢我”成了网友的公敌了,他被网友“tangxueping”称为“楼猪”:“楼猪,你的房子是你自己盖的吗?你吃的东西是你自己种的吗?再说即使农村条件比城市里

差,那也是国家政策造成的,你有什么资格去诋毁所有的农村人!用你的猪脑好好想想,以后不要再发挨砖的帖子!”网友“张sea”还贴出了“城管面对手无寸铁的老大娘”的“工作照”,表示了对城管粗暴执法的质疑。

网友“haovi”则把事情一分为二,他说:“我的亲朋好友没有城管,我生在农村长在农村。城管不管不行,问题是小商小贩太多,乱摆乱放对城市治安和交通都有很大影响;小贩不摆不行,问题是需要养家糊口,可他们没有钱租铺经营;农民工也不愿把自己弄得脏兮兮的,问题是西装革履的话他们根本没有办法干活。多点包容与理解吧,都别再骂了。”

●我们的话:因为湖北天门城管殴人致死事件,让城管声誉受损,网络上群情激愤。这个挺城管批农民工的网友看来是撞到枪口上了。但唇枪舌剑的确于事无补,还是想想我们的制度是否以人为本?我们的社会是否可以更公平公正?



胡戈

胡戈恶搞新作:007大战猪肉王子

网址:<http://6.cn/watch/3798889.html>

本片是胡戈在去年11月拍摄的,并花了两个月时间做后期。他的众多网友在片中均有出现,主演王家赫和龚格尔在胡戈去年的短片《007大战黑衣人》中就有出色表现并为网友们所熟知。在片中有出色表现的“歌手/主持人”(周准饰演)也是胡戈的好友,他本人是搞音乐制作的,但却有着很强的表演能

力。此外在酒吧里“唱歌”的人也大都是胡戈的音乐人朋友,他们的本职工作是作曲、编曲、音乐制作等,却被胡戈拉来做“恐怖分子”。

另外,这部片子也体现了众多网友的智慧,值得一提的是“世界上最先进的非杀伤性武器”这个创意来自于网上的一个帖子,胡戈在片尾字幕里也进行了鸣谢。



近期上网小心“机器狗”病毒

上海计算机病毒防范服务中心提醒,近期上网需防范“机器狗下载器新变种”病毒,一旦中毒,系统会不断自动下载其他病毒、木马,给用户带来巨大损失。

据介绍,该病毒会释放驱动程序并加载,然后修改系统文件,造成每次开机都会自动加载

病毒程序,该变种就是利用这个功能,有效地实现了隐藏。当用户每次开机时,“机器狗”病毒会根据这个配置文件下载其他病毒、木马,给用户系统带来巨大隐患。

反病毒专家建议,用户应建立良好的安全习惯,并在适当时候进行全网查杀病毒,保证信息安全。还要及时更新Windows操作系统,安装相应补丁程序,以避免病毒利用微软漏洞进行攻击。



商业服务

主办:郑州市职业介绍中心

08年首届郑州人力资源交流大会

电话:68971194、68962627、68962620 乘车路线:1、4、20、55、59、63、66、75、82、203、210、216、T4、T5、K906路

免费提供求职登记表、午餐、饮用水、制作打印招聘广告、会后在本市场发布招聘信息一次,提前预定展位! <http://www.jiuyew.com>

广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周五

周二、周日招聘会 电话:68962627、68971194
周三、周六招聘会 电话:68865521、67188575
每周四举行招聘会 电话:66787219、66787220

时间:2月16、17日(周六、日)

地点:大学中路95号

求职者免费!